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Come nell'esercizio dato nelprimo capitino 71 amne nasino

nei vertici dell'ellisse che stanno all'asse y e minino neivelici
che stanno nell'essex Siccome qui si sta al

denominatore i

pt esternisono ancora i velicidell'ellisse ma i nonni saranno

quelli all'one x i minimi quelli all'asse y
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nn è annesso è fatto da 2 aperti separati dal piano D

non è replicante connesso una curva chegira atterra all asse X

non è restringibile a unpunto in Damp

Proviamo a integrare il corpo
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9 I fa c è il polemble di f
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Se 7 2 le molecole ha la simmetria identica e la riflessione

o rispetto al piano antenata l'asse 7 e il pontedi mezzo del segnato
tua 4,0 0 e 0,1 0 quali il gypo è id 03 con relent
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per cui la tabella dei attesi è api


